

PROCES VERBAL

Astăzi, 10 septembrie 2019

Încheiat în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Sângeru, județul Prahova, convocată prin dispoziția primarului nr.189 din 06.09.2019.

Lucrările ședinței sunt deschise de doamna Dobroslav Elena-Daniela, președintele ședinței, după ce secretarul comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți 12 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție.

Au absentat motivat domnii consilieri: Apostolache Mihaela, Șerban Octavian și Barbu Marian.

La ședință a participat de drept doamna Stăiculescu Maria, secretar.

Domnul Radu Gheorghe, primar, n-a participat la ședință din motive obiective.

În continuare, doamna Dobroslav Elena-Daniela, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei Stăiculescu Maria, secretar, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat cu 11 voturi „pentru,” și o abținere a domnului Tănase Gheorghe care a motivat-o prin faptul că nu a participat la ședință în cauză.

Doamna Dobroslav Elena-Daniela, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special domnului Gheorghe Radu, reprezentantul comunei Sângeru în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor Prahova”.

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

Doamna Dobroslav Elena-Daniela, președintele ședinței, dă cuvântul domnului Verzea Georgian-Daniel, viceprimar, pentru prezentarea proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

După prezentarea proiectului de hotărâre, nefiind discuții pe marginea acestuia, supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi, doamna Dobroslav Elena-Daniela, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Elena-Daniela Dobroslav



SECRETAR,

Maria Stăiculescu

